

# 朝要求与美签和平协定

## 称制裁解除便重返六方会谈

新华社平壤1月11日电 (记者 高浩荣 姚西蒙) 朝鲜外务省11日在平壤发表声明表示,愿意在六方会谈框架内与《朝鲜停战协定》当事国举行会谈,讨论签订和平协定问题。

据朝鲜中央通讯社当天报道,这一声明说,朝鲜向《朝鲜停战协定》当事国郑重提议,在今年内尽快举行将停战协定转变为和平协定的会谈,会谈既可以按照六方会谈通过的《共同声明》所表明的那样“另行举行”,也可以像朝美会谈那样“在六方会谈框架

内举行”。

声明说,实现朝鲜半岛无核化是朝鲜政府“一贯的政策目标”。但是,迄今六方会谈的过程显示,如果当事国之间缺乏信任,问题就不可能得到解决。为了把实现朝鲜半岛无核化的进程再次纳入轨道,必须首先在核问题的核心当事国——朝美之间建立信任。而为了建立这种信任,“必须首先签订和平协定以终止停战状态”。

声明说,只有签订了和平协定,才能缓解朝美敌对关系,并推

动朝鲜半岛无核化进程加快。声明要求有关当事国“不要只考虑本国利益,不要拖延时间”,尽快响应朝鲜的这一提议。

声明同时表示,制裁和不信任的屏障一旦消除,六方会谈将会随之重新召开。

2005年9月19日,朝核问题六方会谈通过《共同声明》,其内容包括直接有关方将另行谈判建立朝鲜半岛永久和平机制。

去年4月5日朝鲜宣布发射卫星,联合国安理会13日就此发表主席声明予以谴责,认为

朝鲜的发射活动违反了安理会第1718号决议。朝鲜外务省发言人14日发表声明,拒绝接受安理会主席声明,并宣布退出六方会谈,按原样恢复已去功能化的核设施。

去年12月,美国朝鲜政策特别代表博斯沃思访问朝鲜,与朝鲜官员进行了一系列会谈,双方在重开六方会谈的必要性和履行《共同声明》的重要性方面“达成了一系列共识”。

《朝鲜停战协定》签署于1953年7月27日。

### 图说天下



#### 韩公布新行政首都建设规划修正案

1月11日,在韩国首都首尔,韩国国务总理郑云灿(前)公布新行政首都世宗市建设规划修正案。

修正案全面废除了原计划中迁移“9部2处2厅”的内容,修改为建设一个以教育科学为中心的经济城市。(新华社发)



#### 大雪覆盖德国

1月11日,在德国布雷克费尔德,一辆汽车驶过一个倒在积雪中的路牌。寒冷和冰雪天气近日继续袭击北半球,欧洲许多国家交通因此受到严重影响,民众正常生活被扰乱。(新华社发)



#### 印度国际风筝节即将开幕

1月10日,在印度风筝之都——艾哈迈达巴德,风筝爱好者展示放风筝技巧。印度艾哈迈达巴德国际风筝节将于11日正式拉开帷幕。(新华社发)

#### 纽约地铁上演大规模“脱裤秀”



参加活动的人日益增多。

中国日报供本报特稿 2010年1月10日寒冷的下午,纽约地铁里突然冒出一群不穿裤子的乘客。他们有男有女,有的穿着短裤,有的穿着贴身内裤,令其他乘客大吃一惊。原来他们是在参加第九届“不穿裤子乘地铁”活动。

据《纽约邮报》报道,活动组织者称,他们的使命是“在公共场所引发混乱,制造欢乐”。

参加者在全市6个地点集结,然后分头出发。在中央公园会合的就有大约300人,他们兵分两路,分乘两列地铁参加活动。(王辉)

## 这一天,我们成年

1月11日,在日本首都东京迪斯尼乐园,身着和服的女孩参加成人节庆祝活动。

每年1月的第二个星期一是日本的成人节。年满20岁的少男少女穿上盛装参加“成人式”,宣布步入成人世界。(新华社发)



## 印度14岁少女患罕见怪病 她眼里流的不是泪,是血

印度北方邦14岁女孩特温克尔·德维维迪从2年前开始患上了一种罕见的怪病:她的眼睛从那以后不流泪,只流血,有时她的眼睛每天要流50次“血泪”。迄今为止,没有一个医学专家能够治好特温克尔的“泪血”怪症。

#### 天天流“血泪”被学校开除

据报道,特温克尔本来是一个正常的女孩子,然而2007年7月的一天,她的嘴巴突然开始流血,父亲带她去看医生,医生认为她只是患了普通的溃疡。然而几周后,特温克尔的眼睛、鼻子和头发根也渗出了鲜血,尤其是她的一双眼睛,经常动不动就流下红色的液体,有时她的眼睛一天最多要流50次“血泪”!特温克尔经常正坐在教室中上课,她的眼睛突然就淌下红色的液体。

特温克尔说:“我自己也吓坏了,虽然我并不感到疼痛,但我却感到非常恐惧。没有人再愿意跟我玩。”然而,天天要流“血泪”的特温克尔却因此被她就读的学校开除了。



流“血泪”的印度少女特温克尔。

#### 失血过多身体虚弱

据悉,特温克尔除了眼睛不断流下“血泪”外,她的脖子和脚底有时也会渗出血来,有时候特温克尔晚上一觉醒来,发现身下的床单都被她不知不觉流出的“血泪”染红了一片,而她的身上也经常会出现干的血迹。由于失血太多导致身体极度虚弱,特温克尔不得不接受

了几次输血手术。

#### 体内血液像水一样稀

当地村民认为特温克尔受到了诅咒,当特温克尔在大街上行走时,她经常会受到别人的辱骂和嘲笑。

印度新德里市“全印度医疗科学协会”的专家认为,特温克尔可能患上了一种血小板紊乱症,她血液

中的凝血粒子含量极低。

专家称,特温克尔体内的血液就像水一样稀,所以时不时会通过眼睛流出来,或从身上的其他皮肤组织中渗出来,不过印度医学专家称,他们无法找到任何有效的方法来治愈特温克尔的怪病。

英国医学专家布查南曾赴印度研究过特温克尔的“泪血”怪病,他说:“我仔细检查了她的身体,没有看到任何割伤或擦伤的痕迹,这是我们从未遇到过的一种怪病。”

#### “泪血”怪病曾有先例

不过,特温克尔显然不是世界上唯一一个会流“血泪”的怪病患者,在她之前,印度巴特那市一名叫拉西达的妇女,眼睛也会每天流“血泪”,不过她受到的待遇却截然不同,她甚至被当地印度教徒供奉成“圣女”。

去年,一名15岁的美国田纳西州男孩卡尔维诺·英曼也被爆出患有“泪血”症,他的眼睛每天会流3次“血泪”,有时流泪时间会持续一个多小时以上。

(据新华网)